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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

Question N °1

On donne: les documents DT 2/16, DT 3/16, DT 4/16, DT 5/16, DT 6/16

On demande: sur de dessin ci-dessous

la - de placer la valeur angulaire de 5° sur le tasseau.

Ib -de placer la cote de réglage ( cote de profondeur) des pergages et
la valeur des diametres.

On exige : le respect des regles de dessin technique.

344

AA

Ech.24
tol.gen. "

A AR
A B
! | \Q/\ \/\J/
N/ ANA NP I 5=/ k.
| | A =
| | | b / ,
A
_ 160 128 12
A
224
2 101 A — -
Baréme: la- valeur angulaire 12
1b- cote de profondeur /2
Cotation des diameétres \ 2

On demande :

le - d'identifier la nature de la tolérance géométrique ci-contre \\\* 0,1 A
.................................................................................................................................................................................................... /1

Id - de donner la signification des symboles 01T A

0 o e

> .

On exige : 3 réponses exactes.

On demande :

le - de choisir l'outil adapté au contrdle de 'inclinaison de 5°.
( cocher la ou les cases correspondante(s) a la bonne réponse )

On exige : une réponse exacte

U] Reéglet

[J Pied a coulisse

U Comparateur

(] Calibre angulaire

i

L Total sur 4@ points :
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

, NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

Question N°2 :
On donne : les documents DT 2/16, DT 7/16, DT 8/16

On demande : pour la réalisation du bouvetage d'angle & 45°.

2a - de donner la référence de 'outil

Sb - identifier l'organe permettant l'arret immédiat de la machine-outil lors d'un incident survenant
pendant I'usinage.

2 b - de donner son code de prix

On exige : la référence et le code prix exacts.
Question N°3 :
On donne : les documents DT 9/16, DT 10/16

On demande :

- d'identifier les ¢léments A, B, C et D de I'installation pneumatique implantée sur la
machine outil permettant le positionnement des piéces a usiner

On exige : 4 réponses exactes

A e e e e e
B o O
Gt e

D:.

Question N°4 :
On donne : les documents DT 9/16, DT 11/16

On demande :

- de donner les caractéristiques d'une vis M4 - 16 équipant une coulisse 4 billes.

On exige : le décodage exact d'une désignation normalisée pour une vis d'assemblage.

Kuestion N°5
On donne : le document DT 12/16

On demande :

Sa - identifier 'organe permettant ma mise sous tension de la machine-outil.

/2
. 830 e ettt e 0 eee oo esee oot /2
On exige : 2 réponses exactes .
Question N°6 :
On donne : les documents DT 3/16, DT 4/16
On demande :
6a - de calculer le nombre de vis nécessaires pour le montage de 7 tiroirs
/4 d'un semainier en sachant que les 2 glissit¢res sont fixées par 4 vis dans le support.
6b - de calculer le nombres de vis nécessaires a I'assemblage des glissiéres
paur une production annuelle de 3 000 semainiers.
6¢ - de calculer le nombre de boites nécessaires pour un production annuelle de
3 000 semainiers en sachant que les vis sont conditionnées et vendues par le
fabricant en boites de 200 unités.
/3 6d - de calculer le nombre de boites & commander pour une production annuelle
de 3 000 semainiers en sachant que le magasin de l'atelier a en réserve 58 boites
de 200 unités
On exige : 4 réponses exactes et les 4 calculs détaillés
Total sur 17 points : _
/2

Code examen : 510 23401

BEP Bois et matériaux associés EP1 2002 | DR 3/6 ~
dom : Fabrication industrielle de mobilier et menuiserie | Partie écrite 5 20




NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

Question n° 7:
On donne: les documents DT 13/16, DT 14/16, DT 15/16

On demande:

de compléter la coupe A A i Iéchelle 1.

On exige : le respect des régles de dessin technique.

NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE
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.., Total sur 13 Uom nts “
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Question N°8 :
On donne : le document DT 16/16

On demande : .

7a - de compléter le tableau ci-dessous.

Siége 1 Siege 2 Siege 3 |
Pietement
Dossier |
Ornementation
On exige : les 1mnosmmm exactes [4,5

'

7b - d'indiquer I'époque de création des 3 sieges.

On exige : 3 réponses exactes
Question N°9 :
On donne : 3 figures A,B et C sur le document DR 5/6

On demande :

9a - de tracer autour de chaque figure la forme géométrique enveloppante. /2

Total sur 8,5 points :

On exige : le tracé exact , - =
BEP Bois et matériaux associés EP1 S 2002| DR 5/6

dom : Fabrication industrielle de mobilier et menuiserie | Partie écrite

—Monn examen : 510 23401
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